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Harmadik évfolyam. 50-ik szám. Gyula junius 22-én 1871.

Szerkesztőségi iroda,
hová ii lap szellemi ré­
szére vonatkozó közle­
mények küldendők: fő­

utca 18(1. szám.

Kiadó hivatal:
Nagy Ferenc könyv- 
kereskedése , hová az 
előfizetési pénzek, hir­
detések, hirdetési-dijak 

és reclamatiók 
küldendők.

BÉKÉS
POLITIKAI ÉS VEGYES TARTALMÚ KÖZLÖNY.

Hirdetések felvétetnek : Gyulán a kiadó hivatalban; Pesten : Laue Lipót nemzetközi hirdetési 
irodájában (Erzeébcttér 9. sz.) Továbbá Neumann B. (Kígyó utca (». sz.), és Singer Sándor (3 korona utca 

S 5. sz.) hirdetési irodájában. — Hirdetési dijak : Három hasábos Garmondsor háromszori hirdetésnél 5 kr. 
Terjedelmes vagy többször megjelenő hirdetések kedvezőbb feltételek mellett vétetnek fel. — Kincstári illetek ; 

minden egyes beiktatásért 30 kr. — A „Nyílttérien a 3 hasábos Garmondsor dija 15 kr.

Megjelen
hetenként kétszer, va­
sárnap és csötörtőköu.

Helyben házhoz hordással, 
vagy vidékre postán

ogesz evre
fél „
negyed „

Kéziratok nem lcüldetneH: vissza,

Előfizetési felhívás

BÉKÉS
folyó 1870. óv julius-szeptemberi negyedére.

Az évnegyed közel lejártával fölkérjük 
a t. közönséget, hogy lapunkat továbbra is 
becses pártfogásában részesíteni s az uj 
negyedre szóló előfizetéseket kiadóhivata­
lunkhoz mielőbb beküldeni szíveskedjék.

Az előfizetési föltételek lapunk homlokán 
olvashatók.

Egy városról, a mely beteg.

(R.) Beteg egyik városunk nagyon, ön 
meghasonlásbán szenved. Mig a baj 
házilag lett volna gyógyítható, erre nem 
gondolt, csekélyeké a bajt, vagy a szerek 
nem voltak helyesen választva, midőn pe­
dig a kór elhatalmasodott, oly orvoshoz fo­
lyamodott, a ki háziszereket használni nem 
érzett hivatást, s hasonló esetben rendesen 
vérvételt alkalmaz, a mi helyi gyulla­
dásoknál — a lxaaonszenvi gyógymód előtt
__ gyakran sikert mutatott, de általános
vérlob esetében többnyire hatástalan ma­
radt; mai nap pedig már magok az al- 
lopaták is kerülik, a tapasztalás azt mutat 
ván, hogy helyi gyuladás esetében is a 
vérvétel még nagyobb torlódást okoz, 
a beteg rész felé.

De szóljunk képek nélkül, clőlegesen meg 
csak kettőt jegyezvén meg, azt : hogy ne­
künk a diseretio nem engedi vala tollat 
fognunk, ha Szarvas, mert ő a beteg, bel­
viszályát maga nyilvánosság elé nem viszi, 
é8 __ hogy igy is azt a legtisztább jó aka­
rat vezérli, mert nekünk, kik a viszálykodó 
feleket egyiránt szeretjük, még azt az é 1 

teilen tömeget sem véve ki, sőt! ne­
künk mondhatlan zokon esik, megyénknek 
egyik különben legpéldásabb községét ig\ 
két vérző résszé szakadva látni s nincs for­
róbb óhajtásunk mint az, hogy Szarvason 
a régi jó egyetértés, a béke ismét helyre 
álljon.

Felette sajnáljuk, hogy miután a kor 
már annyira haladt, hogy az öngyógyítás 
többé lehetségesnek nem tartatott s a beteg 
város orvoslásért máshoz folyamodott, hogy 
nem akadtak jó barátok, ilyeneknek hiá­
nyozni nem lett volna szabad, a kik hu 
nianus hazafiul interventiojukkal a vérző se 
beket bekötözzék vala.

Sajnáljuk, hogy a közgyűlésen is a ba­
rátságos kiegyenlítés még csak meg se 
ki sére ltetctt. Ellenkezőleg, mintha ne­
mét a müélvnek találtuk volna

küzdő telek szószólóinak kölcsö­
nösen sebző baj vívásában és oly 
szegények voltunk nem találni más eszközt, 
mint a háborgó város felett, a megtorló 
igazság pallosának inegsuhintását.

A megye méltósága lett megsértve! 
ez volt a jelszó... Mintha bizony a megye 
méltóságának nem az derogálna leginkább, 
hogy kebelében magát viszály fészkelte 
meg, s hogy annak eloszlatására nem ta­
láltatott más gyógyszer, mint c riminalis 
vizsgálat!

De igy megkésve is, az ingerültség 
legnagyobb fokán bár, nem volna már egyéb 
hátra, mint a bünvizsgálatnak szomorúan 
szabad folyást engedni, mint újra meg újra 
felszaggatni az úgy is mérges sebeket, hogy 
végeredményben, valószínűleg, egy pár 
szegény ördögön eliittessék a por, 
persze a rehabilitált megyetekintély dicső­
ségére és — ismét valószínűleg, nem, bi­
zonyosan, a belviszály daemonának át- 
kos gyönyörűségére... V

Hogyan! Szarvas polgárai, önöknél elébbre 
való volna kicsinyes berzengéseik kielégí­
tése, mint az emberi és polgári erény gya­
korlása, azon erényeké, melyekért önök 
oly nemesen bővülnek, melyet taníta­
nak, hogyan! önök nem éreznék, hogy 
azon pallos, mely ott végig fog hordoztatm 
két élii fegyver, mely nemcsak a bűnö­
sökül designáltakat, hanem mindnyá-
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jókat sebzendi; hogyan! a családjukban 
kitört viszály minden erejüket annyira ki­
merítette volna, mikéj) a kóranyagtol meg 
szabadulni immár képtelenekké lettek..?

Ezt mi nem hihetjük, nem hisszük, ha 
ily szomorú vallomást önök maguk ten­
nének is.

Mi egy jobb, sikeresebb s mindenesetre 
önökhez méltóbb mód felett még most sem 
akarunk kétségbeesni

De mielőtt ehhez hozzá szólanánk, el­
mondjuk e szomorú ejnsod felett őszinte 
véleményünket és figyel m e zte tjü kön ti­
két, legyenek arról meggyőződve, 
hogy e véleményben, e megyében 
minden polgári lag gondolkozó s 
érező velünk teljeslélekkel oszto­
zik.

Hogy honnan eredt a baj, kik idézték 
elé, kik öntöttek a tűzre olajat, mindezt 
fürkészni a vizsgáló bírónak lehet feladata,
mi __ őzt nem kutatjuk, nem azért mintha
erkölcsi bíráskodás esetében minderre súlyt 
nem fektetnénk, hanem azért, mert a mi 
utunkon annak kiderítése, ha ez — ily töm­
keleggé bonyolult ügyben lehetséges volna 

_ hogy kinek van igaza, kinek nincs 
célhoz nem vezet.

Mi eljárásunkat a rendes bíróéval ellen­
kezőleg — itélcttelkezdjük mondván :

„Szarvason hibátlan senki sincs, 
Szarvason hibás mindenki, hibás

az, a ki a viszálynak részese és hi­
bás, a ki azon kívül maradt.“

Indokaink :
A kik a viszályon kívül maradtak hi­

básak azért, mert a bajt veszélyessé válni 
engedték a helyett, hogy tömörülve, magu­
kat a viszálykodók közé vetették volna.

A viszálykodók maguk? óh, ők hibátla­
nok nem lehetnek, nem közülök egy sem, 
mert minden viszálykodó hibás, 
ha különben oly tiszta volna is, 
mint az arany. Ez átka minden vi­
szálynak.

Mi a viszály, ha nem a gyarló szenve­
dély féktelen háborgása s ki az, a ki ma­
gáról ily esetben állítani merheti, hogy mig 
benne zajlik, értelme magához híí marad..!

Hibás tehát ott minden viszálykodó, mert 
nincs, nem lehet, hogy a viszályt kiki egy 
szóval, egy tagmozdulattal, egy igenléssel 
vagy tagadással ne szította volna.

Hibásabbak azok, itt és ott, a kik a 
neki szilajult tömeg élén állottak, a kik 
oly önzők voltak, hogy sértett hiúságuknak, 
hatalomvágyuknak, anyagi érdeküknek fel- 
áldozák egy község nyugalmát s nem bír­
ták áldozatul hozni ezeket annak; még hi­
básabbak azok, a kik sértve vagynem, 
az mindegy, a vezér elemmel szem­
ben, a minden időben ellenséges 
értetlenséggel szövetkeztek, hogy 
azzal, miként Coriolán tévé, megtá­
madják 1 egsajátabb községüket, 
hogy a feldúlt rend romjain ádáz 
bacchanaliakat üljenek; s leges- 
leghibásabbak, a kik szinleg közönyö­
sek, vagy épen sajnálkozók, azonban macchia- 
velli szívtelen alattomossággal szőtték át- 
kos hálójukat — mert ahol ily mérvű vi­
szály van, ott ily fajtájúnk ritkán hiányoz­
nak. Elmérgesiilt közviszályban ártatlan 
nem maradhat senki, s ha az oly hosszan 
tart, mint Szarvason már, hány s minő 
forrásból nyert az táplálékot, ki mondhatná 
meg! az eredeti ok talán már rég feledve 
van, legalább nem táj úgy, mint azok a 
sokkal égetőbb sebek, melyeket 
emez intensiv dulakodásban, mert 
harcnak azt nem nevezhetjük, ki ki osz­
tott s kapott viszont, a harcban nyert 
sebek, mondják nem fájnak, nem legalább 
a sebesülés percében, de a viszályban ütöt­
tek, ah, azok azonnal égetnek a lélek mé­
lyéig.

Ki tudná tehát honnan eredt a baj, hogy 
következtek a sértések egymás után, ki 
volt a kezdő, ki sértett elébb, ki viszontag 
s ki panaszkodhat joggal a legnagyobb fáj­
dalomról ...

S mi cél volna azzal elérve, ha minden­
nek szomorú egymásutánját birnók, ha nem 
az, hogy azt keserű fohásszal — tűz be 
dobjuk.

Mert a ki ez esetben nem bűntényt
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lát, hanem az emberi gyarlóság tömeges 
és szomorúan eclatans nyilvánulását, mely­
nek igazságos megitélöje csak Isten lehet; 
a ki úgy látja, hogy ezen eset itt alant, 
egyetlen törvénycikk szerint ítélhető meg 
a ez az, mely a salus rei public a e-rdl 
szól, szóval a ki nem büntetni akar közön­
séges értelemben, hanem békiteni, a felhá­
borodott község belső nyugalmát visszaadni 
miként mi, arra nézve a fentebbi kér­
dések megfejtése céltalan, sőt a békités 
ügyére nézve a legveszélyeztetóbb.

A büntetés, a blinhődés egy más'k 
módja azonban itt sem maradhat el, bűn­
hődnie kell mindenkinek és pedig hibájá­
nak mértéke szerint, ezt kívánja a megsér­
tett béke, ehez joga van sértője ellenében 
minden sértettnek.

S mely revelatio utján jussunk e iel- 
ső igazsághoz, mert ilyet embernek tenni 
nem adatott.. •!

Igen is, revelatio utján jutunk ezen igaz­
ságtételhez, de az ép azon emberek által 
nyilatkozzék, a kik hibáztak, itcljene 0 
önmaguk felett, appellálva a gyarlóságtól 
az értelem, a szív erényéhez, ez lesz a leg­
szebb Ítélet, mely előtt tisztelettel hajlik 
meg minden valódi nemes.

A múltra ki-ki íátyolt vessen.
Ez az igazságtétel.
És az elégtétel a bünhődés 
Oh, ez abból önkényt foly, ebben ne ké­

telkedjenek.
Ki-ki sértő, ki-ki sértett egy személyben, 

s mentül előbbre járt a szomorú ügyben, 
annál inkább volt sértő, annál inkább volt
sértett egyszersmind.

Az igazságtétel ezen nemével tehát ki-ki 
hibája és sérelmének mértéke szerint bűn­
hődik s nyer elégtételt a sértőjén ve­
endő elégtételről való lemondás­
sal és szenvedélyének fájó leküz­
désével.

Ez a legteljesebb elégtétel, ez aleg- 
keserübb bünhődés.

A közönyösek is bűnhődnek igy. ők ei-
zendik miként.

Az alattomos ármánykodók, ha vannak, 
bál- ne volnának, ezek fény it ve lesznek 
azzal, hogy átkos hálójukat széttépve lát­
ják. Egyébiránt, ha ilyenek volnának, mit 
hinni nem akarunk — adjon isten jöv ölt­
nek ik is — jobb erkölcsöt.

Igen, igen polgártársuk, tartsünuk önök 
maguk felett egy ily Ítéletet, a legférfiasabbat, 
a legigazságosabbat, a legsulyosabbikat,aleg- 
kikerülhetlenebbet, de egyszersmind az önök 
helyzetében az egyedül lehetőt, az
egyedülkibékitőt.

Van önök közt pap, bölcselő, politikus, 
iparos, kereskedő, földmives; szóljon a pap 
az irás, a bölcselő a bölcseség, a politi­
kus a józan politika, a társadalmi érde­
kek, a kereskedő, iparos, földész, a gazdá- 
szati nagy tényezők nevében, és ki lesz 
gyenge, avagy megátalkodott saját énjét, 
saját hiúságát., érdekét vagy akár saját sé­
relmét is ama nagy érdekek föle helyezni. 
Reméljük, ilyen nem lesz senki.

Ezt tegyék testvérek mentül őszintéb­
ben, teljesebben s mentül elébb, inkább 
ma, mint holnap, inkább reggel, midőn a 
nap kél, mint este, midőn ismét egy nap 
múlt el önök haragja felett!

Siessenek, hogy ha ő eljön, a ki a bű­
nöst feltalálni küldetett, ilyet már ne ta­
láljon, hogy önök összeölelkezve fogadhas­
sák őt, mondván: mi mindnyájan egy­
aránt hibásak voltunk, de megbtin­
it őd tűn k már egy belső igazság 
törvénye szerint; tegyék önök ezt, ve­
gyék ki a világi igazság szolgája kezéből 
a pallost, mely neki ugv is nehéz; cse­
réljék azt fel olajággal, melylyel küldői 
előtt megjelenjen s mondhassa: „megszeg­

tem törvényieket, de megmentet­
tem a községet, melyet te nyit en- 
dők valátok, visszaadván azt ön- 
nönmag ánnk, vissza a társadalom­
nak.“ . .

Cselekedjenek önök e szerint, testvérek, 
a haza nevében, melyet önök annyi­
ra imádnak.

Ez a mi véleményünk, ez ítéletünk, mely­
nek kimondásával megtettük kötelességün­
ket oly igaz lélekkel, mint a minő igaz az, 
hogy toliunkat a legmélyebb megindulás­
sal tesszük le.

„F á t y o 11 a múltra s legye n b é- 
k e velünk.“

Békésmegye bizottmányának IH71. évi 
juniushó 12-én és folytatva tartott köz­

gyűlése.
(Folytatás.)

Junius 15-ikén.
A megyeszervezési ü g y.

Elnöklő főispán nr előterjeszti, miszerint a köz­
törvényhatóságok országszerte rég óhajtott rende­
zésének ideje bekövetkezvén, az ezt targyazó 18Tű­
ik évi XLII. t. e. tényleges életbeléptetését előké­
szítő átmeneti intézkedések megtétele e megye kö­
zönségének is most már feladatává vált, s mint­
hogy ezen elöintózkedések megtételére épen a mai 
nap (jun. lő-ke) lön kitűzve : a közgyűlés e te­
kintetben i első teendőjét az idézett törvénycikk 
idevonatkozó 91-ik §-ában előirt, s a főispán el­
nöklete alatt működendő küldöttségnek megalaki 
tása képezi; mely küldöttség mindazokra nézve, 
mik a megye jövö szervezésének mikénti megál­
lapítására vonatkoznak, tervezetet dolgoz ki, s ezt 
egy ujjabban egybe hivandó s a kérdéses terve­
zet megbirálására hivatott közgyűlésnek mutat­
ja be. —

Mely ebbeli előadása után elnöklő főispán ur 
azon tekintetből, hogy a fontérintett és szükségké- 
pen számos tagból alakíttatni kellő küldöttség tag­
jainak megválasztására nézve könnyebbség éret­
hessék, s maga részéről egy névsor-tervezetet ter­
jeszt elő s azt a megye közönségének elfoga­
dásra ajánlja.

A megye közönsége elnöklő főispán ur által a 
fennforgó körülmények méltányos figyelembe vé­
tele mellett előzőleg egy beállított névsort magáévá 
tévén elfogadja s ekként a szervezeti előmunká­
latok elkészítésére hivatott küldöttség a főispán ur 
elnöklete alatt következő tagokból álland és pedig: 
Asztalos István, Ambrus Lajos, Bcliczey István, 
Beliczey Rudolf, Boros István, Barannvics Gergely, 
Bodoky Lajos, Csorba Mihály, Cziffra Imre, Eör- 
dögh Frigyes, Farkas Gábor, Fónagy Károly, Fe- 
renczy Alajos, Farkas Béla, Fábry Márton, Fol- 
tényi Ignác, Glazer Károly, Hajóssy Ottó, Huszka 
Mihály, Jancsovits Pál, Janó Sándor, Justh István, 
Karassiay István, Kertay Zsigmond, Kalmár Mihály, 
Keblovszky Lajos, Keller Imre, Kemény Mihály, 
Keresztesi György, Kis Károly, dr. Kovács István, 
Ladlts György, Lubinszky Ede, Mikolay István, 
Nagy Károly, Novák Kamii, Nyikora Mihály, Oláh 
Sándor, Omaszta Szilárd, Ormos János, Party Fe­
renc, Poól Dániel, Popovits Jusztin, Reök István, 
Szanthó Alajos, Sail Károly, Székács Pál, Sztra- 
ka György, Szombathelyi Gyula, Szulimán István, 
Szakáll Lajos, Thaisz Gyula, Tuczentaller Antal, 
báró Wenckheim László, gróf Wcnvkheim Frigyes, 
\ égh József, Wilim János, Zöldi János.

Minthogy pedig a küldöttségnek számos vidéken 
lakó tagjai vannak, a megye közönsége azon mél­
tányossági tekintetből, hogy a vidéki tagoknak a 
megtartandó tanácskozmányokrai megjelenése meg- 
könnyittessék: az általuk esetenkint teendő fuva­
rozási kiadásoknak házipénztárából leendő megté- 
rittetését kimondandónak találja.

Ezzel a közgyűlés d. o. 11 órakor c napra be­
fejeztetek azon okból, hogy a szervezési küldött­
ség még ugyan e nap délelőttjén egybeülvén, to­
vábbi teendői felett határozzon.

A küldöttség déli 12 órakor főispán ur ö mél­
tósága elnöklete^alatt egybe ült s előadójául Ha­
jóssy Ottó, b. tagot választván meg, feladatának 
sikeresebb és gyorsabb megoldhatása tekintetéből 
négy szakosztályra oszlott, s a szervezési törvény 
91-ik §-ában előirt teendőket a szakosztályok kö­
zött következőleg osztotta meg, és pedig : az érin­
tett szakasz a) és e) pontjában előirt teendőket az 
első; a b) f) h) pontokban foglalt teendőket a 
második; az o) pont alattiakat a harmadik ; a 
g) pont alattiakat pedig a negyedik szakosztály­
ra bízta.

Ezzel az elnök a bizottsági ülést berokesztvén, 
következett a fentebbiek szerint alakított szak ősz 
tályok alakulási tanáuskozmánya, mely külön-kiildn 
helyiségekben egy időben megtartott tanácskoz- 
mányok eredménye a következő : az első szakosz­
tály ‘ elnöke Kaim á r M i h á 1 y, előadója H a- 
j ó s s y Ottó; a második szakosztály elnöke 
A 8 z t a 1 O 8 Ist V á n, előadója Cziffra Imre ; a 
harmadik szakosztály elnöke Ladies György, 
előadója Huszka Mihály; a negyedik szak­
osztály elnöke báró Wenckheim L á s z I ó, 
előadója Nagy Károly lesz.

Az ekként megalakult szakosztályok működésé­
nek, valamint átalában a szervezést tárgyszó elő­
munkálatok tüzetes ismertetését lapunk annak ide­
jén pontosan hozandja.
' (Folytatása következik )

A delegátiókból.
Bécs, jun. 17. A magyar delegátió hadügyi al­

bizottság ma d. c. 10 órakor kezdé tanácskozá­
sait, melyben a kormány részéről Benedek tábor­
nokon kívül a liadtigyministerium két főbb hiva­
talnoka is részt vott. Az állandó elhelyezés és a ter­
ritoriális divisió tárgyában benyújtott tervezetek 
megvizsgálására kiküldött választmányok szóval 
jelentést tettek. A területi hadosztályok iránti ja­
vaslat helyesléssel találkozott, ellenben az állandó 
elhelyezés iránti tervezet hosszasb eszmecserére 
szolgáltatott okot, különösen azon tekintetből, hogy 
Magyarországban 24 gyalogezred, ezek között 22 
magyar, 12 lovasezred, melyek közt 11 magyar, 
elhelyezendő. Az albizottság a gyalogság és lo­
vasság közti ezen kedvezőtlen viszony megváltoz­
tatását sürgeti; továbbá kívánja, hogy a magyar 
Bz. korona országaiból kiállított újoncok nagyobb 
mérvben Boroztassanak a lovasságba, illetőleg, 
bogy a megállapított lovassági létszámba mennél 
több magyar vétessék. Egyebekben helyben ha­
gyatott a küldöttség jelentése.

Ezután az albizottság a költségvetés részletes 
tárgyalását megkezdette. Az I. címben az ezrede­
sek, alezredesek, és azon rangú orvosok és had­
bírók magasabb fizetése megszavaztatott; ellenben 
gyalogságnál alkalmazandó lovasszázadosok lóil­
letménye, minthogy ez nem ismertetett el okvet­
lenül szükségesnek, mellöztctett.

A tengerészeti albizottság d. c. 11 órakor szin­
tén ülést tartott, és a hozzá utasított költségvetés 
4. és 5. címét tárgyalta. A 4. cim „tengeri szol­
gálat“ nehány jelentéktelen észrevétel után hely- 
benhagyatott; az 5. cim „intézetek“ tételein sem 
történt változás, azonban lényegesb észrevételekre 
szolgáltatott alkalmat. így fölvilágositást igényelt 
azon körülmény, hogy az intézetek összes szük­
séglete 1872-rc csekélyebb, mint az idén; a mi 
abban találja magyarázatát, hogy némely össze­
gek most más címek alatt fordulnak elő. Továbbá 
a polai iskolának közös költségen föntartása azzal 
igazoltatott, hogy az iskolát tulnyomólag a hadi­
tengerészetnél szolgáló családatyák gyermekei lá­
togatják, és hogy ezen intézet nélkül az említett 
gyermekek nem találnak Polában elégséges isko­
lát. — Szóba hozatott végre, hogy a Fiúméban 
közös költséggel föntartott tengerészeti iskolákban 
a magyar nyelv kötelezett tantárgy legyen.

Ennek ellenében megjegyeztetott, hogy a ten­
gerészeknek csak csekély mértékben van szüksé­
gük hivatásukban a magyar nyelvre, a magyarul 
tanulni kívánók igényeinek pedig elég van téve 
az által, hogy a fiumei intézetekben három ma­
gyar tanár működik. — Az ülés Lefejeztetett d. u



2 órakor; a kormányt Gaal Jenő so-hajó hadnagy 
képviselte.

Franciaországi események.
Franciaországban a pártküzdelmek hullámai, egy 

időre elsimultak. Thiers biztosításai, miszerint a 
köztársasággal őszinte próbát akar tenni, megnyug­
tatta a köztársaságiakat, kik most nyugodtan, de 
annál belterjesobben oda működnek, hogy ezen 
próbát a köztársaság diadallal állja ki, a monar- 
chistákat pedig anélkül, hogy elkeserítette volna, 
egyelőre legalább visszavonulásra birta. Mindkét 
pártnak, valamint az egész országnak ügyeimét 
most a Julius 2-án bekövetkező pótválasztások ve­
szik igénybe, melyek elhatározók lehetnek az al­
kotmány-kérdés megoldására nézve.

Páriában tegnap szintén ünnepély, győzelmi ün­
nepély volt. Thiers szemlét tartott Mac-Mahon 
győzelmes csapatai fölött, melyek a oommunet 
verték le.

A hadiszemlére 12Ú,U(X) ember összpontosittatott, 
melynél Anglia, Ausztria-magyarország, Belgium, 
Holland, Svájcz, Olasz- és Spanyolország katonai 
küldöttségek által képv isoltették magukat. A „Patrio“ 
Írja : „Biztosan állítják, hogy Fabrice tábornoknak 
a vasárnapi fogadtatáson való megjelenése fontos 
indokkal birt. A tábornok megbizatott, hogy adja 
tudtul Thiersnck azon élénk megelégedést, melyet 
Bismarck érzett a commune levcrctóso fölött. A 
tábornok hozzá tette, miszerint, ha Franciaország 
továbbra is nyújt a nyugalom és biztonság szá­
mára biztosítékokat, a német birodalmi kancellár 
a foglaló sereget a legrövidebb idő alatt le fogja 
szállítani. Ezen leszállítás a jelenlegi tényleges láb­
nak feléig fogna menni.“

Külföld.
Az olasz parlament Julius 10-én fog össze­

ülni Rómában a holnap bekövetkezendő elnapolás 
után. — A hivatalos lap már jul. 1-töl fogva Ró­
mában jelenik meg.

A berlini bevonulási ünnepély, egészben véve 
fényesen és nagyszerűn folyt le. A kivilágítás pa­
zar volt, és Vilmos császár az óriási tömeg öröm- 
rivalgásai között többször jelent meg a császári 
palota erkélyén.

Rómában 18-kán nagy ünnepélyességgel folyt 
lo IX. Pius 25 évi pápaságának évforduló napja. 
A papság, a diplomatiai testület, sat. még tegnap 
tisztelgett a pápánál. A római nép ellenben annál 
hidegebb magatartást tanúsított, sőt az utczákon 
kipisszogtók azon egyéneket, kik pápai érderajele- 
ket viseltek.

Legújabbak.
Becs, június 19. A „Wanderer“ jelenti Péter 

váradról: a montenegrói sordár Pero Matanavicz 
és társa Luca Vucalovicb Konstáncinápolyból ide­
érkeztek. Montenegróban újabb mozgalom kitöré­
sét közelállónak tartják.

Berlin, június 18. A mai diszebéd fölött, mely 
700 terítékre tartatott a királyi várban, a császár 
ezeket mondá: A tiszteletadásnak és emlékezetnok 
e napját, mely a népót és seregét cl nem múló 
dicsőségre és nem ismert jólétre emelt királyi atyám 
ércszobrát volt az utókornak átadandó a legmé­
lyebb békében vala szándékunk megülni. De más­
kép renddé a gondviselés. Poroszország, mint ak­
kori szövetségeseivel, úgy most is egész Németor­
szággal frigvesülvo, másodízben hivatott arra, hogy 
megbirkózzon ugyanazon ellenséggel, ki bennünket 
kihívott. És haladt győzelemről győzelemre eddig 
nem ismert nagysággal és kitartással, és azért dí­
szíti újra a vas jelvény, mint akkoron, u hösök 
mellét. Itthon minden osztály mindkét nemben ver­
senyzett áldozatkészségben és rokonszerotetben. 
Nép és a sereg felülnmlatlan állanak a világ szí­
ne előtt. Ezért emelem föl poharamat emlékül a 
hős királyra, hálaköezőutéeül a népnek és a sereg­
nek.

Bécs, június 19. Az „Österreichische Corres- 
pondenz“ egy konstancinapolyi tudósítás alapján
biztosan állíthatja, hogy a porta viszonyai az alki-

rályhoz újra igen barátságosak, és a fenforgott dif­
ferenciák teljesen mollözetteknek tekintendők.

Rőma. június 19. Hir szerint Porosz-, Orosz- 
és Angolország kijelentenék, hogy csak egy kö­
vetei küldenek Rómába, még pedig az olasz király 
udvarához, ki esetleg a Vatikánnál is ollátandja 
funkcióit. A pápa jubileumára érkezett ajándékok 
összértéke 2ö millió frankra beesültetik. A würtem- 
bergi királyné 200,U00 frankot aranyban adomá­
nyozott, Amerikából a pápa 50000 font sterlinget 
aranyban kapott.

50 éves néptanítói jubileum B.-Csabán.
Halandó embernek, gyarló szerkezeténél fogva, 

csak kivételesen jut ki ama ritka szerencse, hogy 
e siralom völgyében, melyet közönségesen életnek 
szokás nevezni, búban vagy örömben egy fél szá­
zadon clzarándokolgathasson. Még gyérebben, mond­
hatjuk csak elvétve, hogy napjait fél századon ke­
resztül, a leghasznosabb munkálkodás közben, a 
közügy javára szentelhesse. Ily ritka szerencsének 
lett osztályosa t. Vilim János b.-csabai evang. nép­
tanító, midőn tanítóságának 50 éves tirömiinnepét, 
jun. 17-én, megérhető. Es az isteni gondviselés 
eme különös kegyére ö nem vala érdemetlen! Mert 
50 évet becsülettel eltöltött azon pályán, melyet 
mindenki rögösnek, hálátlannak, terhesnek ismer. 
50 évig híven végezte a legmagasztosabb, legiste- 
nibb munkát: az embernevelést, határtalan türe­
lemmel, kitartó buzgalommal, oda-adó szeretettel. 
4000-nél több azok száma, kik nem utolsó sorban, 
egyenest neki köszönhetik, hogy most a társadalom­
nak hasznos és erkölcsös tagjai. Ki az, ki ennyi 
dicső érdem előtt hódolatát lerakni nem sietne? !

Meglévőn arról győződve, miszerónt a sajtó fel­
adatánál s azon tekintetnél fogva, melylyel a köz­
művelődésnek tartozik, meghozva a méltánylás 
adóját azon nemesek iránt, kik úgy is mint em­
berek, úgy is mint közhivatalnokok erre kiváltkép­
pen érdemesek, szívesen tért nyit, megörökítésére 
azon jelentőségében gazdag napnak, mely nemcsak 
a mi forróan szeretett Vilim bácsinknak s övéinek, 
de mindnyájunknak igazi örömnapja volt: megkí­
sértjük lehetőleg híi rajzát adni a kegyeleten s lé­
lekemelő ünnepélynek, melyet a b.-csabai evang. 
egyház megpróbált jellemű hivatalnokának, a nép­
tanítók kedves pályatársuknak, a népnevelés bará­
tai a népnevelés érdemes agg vitézének, örömest 
megadtak.

Az égiek nem engedték meg, hogy ünnepi örö­
münk zavartalan, tökéletes legyen. Eltéröleg a már 
régebben megállapított programúitól, mely az ünne­
pély cselekvényét a templomban határozta véghez 
vitetni, az ünnepelt férfiút, közbe jött betegsége 
miatt, inposans nagy tömeggé alakulva, szerény 
lakásán kerestük fel. Ott megtaláltuk a tiszta lel­
kű, munkától megviselt, de azért testben és lélek­
ben még egészen meg nem tört ősz fürtii, 71 éves 
öreget, kórágyán feküdve, könyezo szemekkel. Ér­
zékeny kózszoritások után először nt. Szeborényi 
Gusztáv helybeli evang. lelkész és békési esperes 
üdvözölte; szép beszédjében az egyház elismerő 
köszönetét, háláját, ragaszkodását jelentette ki, 
melyeket 29 évig tartó itteni működése által, ma­
gának kiérdemelt. Horváth János igazgató szivre- 
hatóan a pályatársak jókivánatait tolmácsolta s 
adta kezébe azon ezüst serleget, melyei neki, e 
nap emlékére, a b.-csabai néptanítók kedvesked­
tek. Kemény Mihály egyházmegyei felügyelő a bé­
kési esporesség részéről köszönte. Szondán Sámuel 
csabai főjegyző megbízatásához képest először Csa­
ba város nagyra bccsülését tudatta vele, melyet 
mindig erezett, de most kiválóan érez iránta, mint 
oly polgára iránt, aki a tiszta erkölcsöknek s buz­
gó vallásosságnak mindenkor őre s terjesztője tu­
dott s akart lenni; másodszor felolvasta előtte a 
békésmegyei gazdasági egyesület üdvözlő iratát, 
melyet a nevezett egylet hozzá, a kertészet, méhé­
szet s fatenyésztés szorgalmas művelőjéhez intézett. 
Végűi a b.-csabai egyház derék gondnoka egy 200 
frtot tartalmazó levelet, az egyház állományaként, 
a végből nyújtott neki, hogy fordítsa azt megron­
gált egészségének helyre hozására. Minden egyes

szónok előadását, a jelenlevő számos tisztelgők, szí­
vok mélyéből jövő „éljen“-nel pecsételték meg.

Az üdvözlő nyilatkozatok végokét érvén, a gyen­
ge beteg helyett a nevében veje, nt. Haan Lajos 
csabai lelkész mondott köszönetét a figyelemért1 
kitüntetésért, melyek mint a ragaszkodás őszinte 
nyilvánulásai, a család tisztes fejét érték.

Ezután a nagy vendéglő egyik termében rende­
zett diszlakomán nemcsak a test, de a lélek is meg­
találta a maga táplálékát. A szebbnél szebb toaaz- 
tok, zene és a dal mind mind ünnepélyünk kiemel­
kedő alakját, Vilim Jánost dicsőítették.

A jő Vilim bácsi 50 éves tanítói jubileumán 
azon tanúsággal lettünk gazdagabbak, hogy az 
a hivatal, melyet bár 50 év múlva is oly szép er­
kölcsi kitüntetés ér, mely a híven teljesített köte­
lesség tudatában, meg ajándékozza fiait a legdrá­
gább jó lelkiismerettel, mely tág mező a szép, jó 
és hasznos elkövetésére: tiszteletre méltó s megér­
demli, hogy lelkesüljünk érte; s hogy már nem 
lehet messze az a boldog idő, a mikor a néptaní­
tók közül senkisem tart 50 éves tanítói jubileumot; 
hanem legalább 30 évi igaz szolgálat után, akár 
az egyház, akár az állam, de valamelyik részéről 
bizonyosan, tisztességes nyugdíjban részesül.

Epen e sorok befejezésekor fájdalmas szívvel 
vesszük a leverő birt, hogy a derék tanferfiu Vi­
lim János, ma reggel 8 órakor, végelgyengülés 
következtében jobb létre azenderült. Legyen kön­
nyű a föld fáradt tagjainak !

Békésvármegye törvényszékén a jun. 21—
23 ki tanácsülésekben a következő polgári perek 
adattak elő :

1278—1871. Kiülik Andrásnak Bohnját György 
és társai elleni törvényes rész iránti pere. — 1893 
—1871. Bencsik András és társainak özv. Bencsik 
Mihályné és társai elleni örökrész iránti pere. — 
2162—1871. Neumayer Ignáenak Majercsik János 
és társa elleni kártérítési pere. — 2318—1871. 
Csató Sándor és társainak V. Nagy János f.-gyar- 
mati bíró elleni házhelyek adása vagy áruk meg­
térítése iránti pere. — Előadó : Igaz K. tbiró.

2410—1871. Czesznak Györgynek Czesznak An- 
drásné elleni örökrész kiadása iránti pere. — Elő­
adó : Novák K. tbiró.

300—1871. ftj. Szvevle Mojs'zának Bodor Moj- 
szané elleni pere. — 2697 —1871. Nagy P. An­
drásnak Diószeghy Mária elleni válópere. Előadó : 
Szánthó A. tbiró.

6136—'1870. Ökrös Zsuzsannának ifj. Szabó Sán­
dor elleni válópere. — 6902 —1870. Berndt Bor­
osa és társainak Atica Györgyné elleni örökösödé 
si pere. — 62—1871. Skorka Istvánnak Subkégel 
Lidia elleni válópere. — Előadó : Németh J. tbiró.

Újdonságok.
A harmadik műkedvelői előadás jövedel­

me 173 frt, a kiadás 64 frt 31 kr. volt, s igy a 
tiszta jövedelem 108 ft 69 krt tesz, mely összeg a 
takarékpénztárba helyeztetett el.

Helyreigazítás. Lapunk múlt száma első cik­
kében két értelemzavaró sajtóhiba csúszott be, me­
lyet következőleg igazítunk helyre : a második be­
kezdés első sora : „Avagy szomorú jelek-e azok“ 
helyett „Avagy nem saomoru jelek o azok“ 
olvasandó. A cikk három utolsó sora helyett ez 
áll: „s mert v ann a k, ki k ez ál I apó to k m eg­
te ve intésében diadalukat látják, kevés 
gondolkodás után elmondhatják a had­
vezérről: még egy ily győzelem, aztán 
elvesz tünk.“

Halálozások. Városunkban csaknem átalánosan 
ismert Nagy Károly temetésénél az ifjúság a 
baráti kegyeletnek igen szép példáját adá, a meny­
nyiben tömegesen sietett résztvenni az elhunyt jó 
barát temetésén. Czinczár Áron borkereskedőt 
szintén tegnapelőtt temették.

A színészekre közönségünk egy részének pa­
nasza van, hogv az előadások menetére s a dara­
bok megválogatására nem sok gondot fordítanak, 
s hogy az ülőhelyek készítésénél legkevésbé sem 
gondoltak a közönség kényelmére, ál litván 
gyenge, és kényelmetlen pado- 
k á t. — Mi e nézethez nem egészen csatlako­
zunk, tudjuk azt, hogy a kezdet nehézségeivel kell 
küzdeniük, s még a szerelvények nagy része meg 
sem érkezett. De meg kell rónunk az előadás me­
netét, illetőleg némely szeréplök idétlen rögtönzé­
seit, melyek csak a karzat közönségénél találnak 
némi hatásra. A padokra tett észrevételt magun­
kévá tesszük, s el is várjuk, hogy valamint az 
előadások napról-napra jobban mennek, úgy e kö­
rülményt sem fogják figyelmen kívül hagyni.

Kiadó tulajdonos és felelős szerkesztő :
Hajóssy Otto.
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oveKKei. , „ _ P . , , 1 r4 rnrövidek 1 írt, 1 írt 20. 1 írt 50, 1 írt 80, 2, 3, 4, 5, 7 írt, hosszuk 1 ft 50,
o. 2 írt 50, 3, 4, 5, 6, 8 frt.

I egy darabot játszanak.

Hihetetlen és mégis igaz,
hogy az alább felsorolt saját gyártmányú s hivatalosan megvolt 2—3

jól szabályozott órák
három évi jótállás mellett oly mesés áron adatnak el.

f-ia„\r 1 frf Pli) Lv X -líZV 2 fi t egy valódi párisi bronz óra, 1 évi jótállás mellett.

^ , o / hLL. ............... ............ ..
^sal‘ “ '«"»>- ”',*ké,"mcl •
Csak II L jótállási jegygyei. val6di angol ezüst íiorgonyórs, kettős köpenyes sayonette, finom vé-
Csak 16 vagy W Irt

Csak 1«> irt bőr-etui és jótállási jegygyei.
Csnk 14 frt Ugyanaz, sokkal finomabb, egy kelőt, útmutatóval.
V®dK , 111 _ .. , 0£rv valódi angol Prince oí Wales remontoir óra a legerősebb nagyságú

CsaL\tJS II JlLstÄ -
r\ 1 io 2-4 egy valódi talmi-arany-óra kettős kopenynyel, savonette, Higanyra, kuui> gg ,
Csak 13 írt SZÍ..w,„.„,-*.1 « -
Csak 14 vagy lHrt ..—
Csak 18 frt fi** iSÄSf 5 „„-i..™.,
CvSíiK lö V \ ' II T lánccal, éremmel, bor-etui-vel és jótállási jeg> gyei.
Csak 90 frt egy ezüst remontoir-óra, kulcs nélkül felhúzható, talmi-arany lánccal és éremmel.

- f|w <• > egv női aranyóra, lánccal, éremmel és jótállási jegygyei, — 45—40 írtért 
Csali 2o, ^0, -w i II t gyémántkövekkel.

Talmi-arany láncok _t _.....
Legnagyobb raktára a bécsi inga-óráknak, saját gyártmánynak

Ismétlö-órák, melyek órát és negyedórát is ütnek, 40 írttól felfele.
Minden nvolc napban felhuzandók, 10, 18. 20 trert a legnagyobbak. ,
Minden órát és télórát ütők, nyolc napban egyszer felhuzandók, 25—30 írtig a leguagyob >
Legújabb saját találmány: Inga-órák két vagy több zenedarabot tartalmazok, minden oraban 
Zenélő!', két zenedarabbal 18-20 ft, három zenedarabbal 23-28 irt 
Valamennyi óra első minőségű es hamisítványokkal fel nem cserélendők.
Mf Az összegnek előre beküldése, vagy utánvét mellett minden meg­

rendelés 24 óra alatt teljesittetik. Nem szabályzóit órák 2 fttal 
olcsóbbak. Áljegyzékek ingyen.

Időjárást iel/ö órák, melyek 12 órával előbb az időjárást jelzik, a schwarzwaldi fali orak a I akj ara, inga es ne- IdÓjheSzékjk!f darabéként-60 kr. Egy jó iuyény-óra 25 kr 40 kr. Egy á Uványos óra 2 3 4, 5 ; írttól V W,g 
Pompás zenélök (melodionok) úgynevezett egihang, mandolmm es tremolo hangon enehe Straim8, /aenrer;

POffenbach Maverbeer és Rossini stb. szerzeményeit játszva, egy darab 4 zenedarabos - it W Kr, ztn 
darabbal 18 frt - Fénykép-albumok zenével: 8 frt 10-12, 15 frtig. - Dohany-szelencek zenevei 7 ft 
50. — Szivaralmáriomok zenével: 18 frt. — Varró-etui-k zenével 15 frt es százféle más cikkek.

Csak 10 kr. egy órakulcs, mely minden órához használható. , . . , . , , ... .Csak 50 kr. egy valódi schweizi rugany zsebóra, finom lánccal, eremmel es otui-vel; mindez <'sak 5 ki.
Csak 20 kr. eerv megfelelő napóra lánccal és delejtüvel. , , , ._
Csak 6 frt 50 kr. egv- pompás párisi bronzóra ütenynyel, üveg alatt, dísze minden szobának.
Csak 1 frt 50, 1 frt 80 vagy 2 frt a legfinomabb schwarzwaldi porcéban emaillirozott falióra, mo \. 

zesség két teljes évre elvállaltatik.
Csak több évi tartózkodás után Angliában és Scliweizban és a nagy kelendőség 

folytán vagyok képes az órákat olcsón adni.

,V) Ml Álfáik BÉCSBB1
Praterstrasse Nro 10.

A nálam vásárolt órákért 3 évig kezeskedem; az esetben, ha a 3 év alatt a rugó eltörik 
vagy más hiba esik, kötelezem magamat azt ingyen helyreigazítani.

Főáruhely : Bécs, Leopoldatadt, Prateretraase 16.________________

7* >&. JU gfe «tg, (áfe) @

Man biete dem Glücke die Hand!

250,000 M. Crt.
im günstigen Falle als höchsten Gewinn bietet die neueste grosse Geld-Verloosung, wel­
che von der hohen Regierung genehmigt und garantirt ist. .

Die vortheilhafte Einrichtung des neuen Planes ist derart, dass im Laufe von we­
nigen Monaten durch 7 Verlosungen 24,900 Gewinne zur sicheren Entscheidung kommen, 
darunter befinden sich Haupttreffer von eventuell M. ( rt. 250,000, speciell aber 150,000,
100,000, 50,000, 40,000, 25,000, 20,000, 15,000, 12,000, 10,000, 8000, 6000, 5000, 3000.
105 mal 2000, 156 mal 1000, 206 mal 500, 11,600 mal 110 etc.

Die naechste zweite Gewinnziehung dieser grossen vom Staate garantirten Geldverloosung ist 
amtlich festgestellt und findet _

schon am 19. und 20. Juli 1H<1 statt
1 viertel Original-Loos nur 11. 2. — 1 halbes Original-Loos nur tl. 4. — 1 ganzes Original-Loos nur tl.
8. — gegen Einsendung des Betrages in Oesterr. Banknoten.

Alle Auftraege werden sofort mit der grössten Sorgfalt ausgeführt und erhaelt Jedermann von 
uns die mit dem Staatswappen versehenen Original-Loose selbst in Haenden.

Den Bestellungen werden die erforderlichen amtlichen Plaene gratis beigefugt und nach jeder 
Ziehung senden wir unseren Interessenten unaufgefordert amtliche Listen.

Die Auszahlung der Gewinne erfolgt stets prompt unter Staats-Garantie und kann durch directc 
Zusendungen oder auf Verlangen der Interessenten durch unsere Verbindungen an allen grösseren Plätzen 
Oeaterreicn’s veranlasst werden.

Unser Debit ist stets vom Glucke begünstigt und hatten wir erst vor Kurzem wiederum unter 
vielen anderen bedeutenden Gewinnen 3 mal die ersten Haupttreffer in 3 Ziehungen laut omciellen Be­
weisen erlangt und unseren Interessenten selbst aus bezahlt.

Voraussichtlich kann bei einem solchen auf der solidesten Basis gegründeten l nternehmen über­
all auf eine sehr rege Betheiligung mit Bestimmtheit gerechnet werden ; man beliebe daher schon der

1 r* ■ . 1  1 ll* -11- * lift —'**"*- L.14.'*..* JIiwinl ■/11 r,r>li♦ ah on
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A nmélt. közmunka és közlekedési ministeriüm- 
nak múlt hó 30-ról 8586. sz. a. kelt rendelete kö- 
vetkeztéhen közhírré tétetik, miszerint a Békés és 
Szarvas városok közt eső egyesült körösi átmet­
szések szélesítési s mélyitési munkálatai zárt aján­
lati tárgyalás utján fognak a legkevesebbért vál­
lalkozónak átadatni és pedig következő szaka­
szokban :

■■ Kiadandó földtömeg

Hely megnevezés 1 -8Ő|2-ik 3-ikJ4-ik Jössz.
réteg, köb öl

1. K -Tarosa és M.-Berényj 
közt 43. 40. 38. sz. átm.

2. M.-Berény és Gyoma

3. Gyoma alatt 33 32. szJ
átmetszés j

4. Gyoma s Endréd közt 
31. 80. 27. 26. 26. 24. ez. 
átmetszés

5 Endrőd r, Szarvas közt! , . , p
23. és 22. ez. átmetszés 1 8190' 2130 10400 . 20< —

6309 1)072

4811» 4772

, 5665 6352

5968
4019! 

*17181

' 2180 10400!
24381 : 32933'

19141

— Í13898

— I16893

240 18303

A folytonosan magas vízállás miatt újabb rész­
letes felvételek nem eszközöltethetvén, fentebbi szá­
mok csupán irányadás végett közöltéinek. Ajánla­
tok rétegenként, és köbölönként meghatározott egy­
ség! árakban teendők, mely egysógi árak az olö- 
eges számításnál következőleg vétettek tel: Első 
réteg 1 frt 40 kr; nnisodik réteg 2 frt 10 kr; har­
madik réteg 3 frt 15 kr. — kivéve a IX . szakasz- 
ban *gal jegyzett 1718 köbölet; mely 2 frt 80 
kíjával számíttatott — negyedik réteg 4 frt 55 kr.

A fentebbi táblázat köbmennyiségei szerint ki­
számított válalkozási összeg 5%-nak a gyulai m. 
kir. adóhivatalnál történt letételét igazoló pénztári 
nyugtával ellátott zárt ajánlatok, folyó évi július 
hó 1-söjének délelőtti 10 órájáig a rendes hivatalos 
órákba benyújthatók a Gyulán székelő Körös-Be- 
rettyó szabályozási m. kir. központi mérnöki hiva­
talhoz, hol a részletes feltételek is megtekinthetők 

A zárt ajánlatok felnyitása a gyulai városház 
nagy termében folyó évi július 1-én délelőtti 11 
órakor nyilvánosan történem!.

Kelt Gyulán Junius 15-én 1871.

Báró Wenckheim László
a Kürüs-Bcrettyó központi igazgató vá­

lasztmányi elnöke.

un ttiii unit; ocm i vgc uci nciiigung r ■_
nahen Ziehung halber alle Auftraege baldigst direct zu richten an

!_4 S. Steindecker Comp., B7)
Bank- und Wechsel-Geachäft in Ham b u r g.

Ein- und Verkauf aller Arten Staatsobligationen, Eisenbahn-Action und Anlehensloose. 
P. S. Wir danken hiedurch für das uns seither geschenkte Vertrauen und indem wir bei Beginn der 

neuen Verloosimg zur Betheiligung einlauen, werden wir uns auch fernerhin bestreben, durch 
stets prompte und reelle Bedienung die volle Zufriedenheit unserer geehrten Interesse ten zu 
erlangen. 0.

A szintyei jegyzői laknál 618 Irt elő­
irányzott összeg erejéig építendő uj is­
tállóra nézve 1'. é. julius hó 1-ső nap­
ján délelőtt 10 órakor, Szintye község­
házánál árlejtés fog tartatni, mire mind­
azok, kik az építkezésre vállalkozni haj­
landók, ezennel meghivatnak.

Az építkezési tervezet feltételei s egy 
átalában az arra vonatkozó felvilágosí­
tások a községi elöljáróságnál beszerez­
hetők.

Kelt Szintyén 1871. junius hó 18.

66) Bigéi Milán
bíró.

Rómán György
jegyző.

Gvulán. Dobav János könvvnvomdáia. 1871.


